
Senegal - Gambie
Dvě africké země plné kontrastů. Senegal a Gambie nabízejí jedinečný mix přírodních krás,
bohaté historie a živé kultury. Vydejte se s námi za poznáním pulzujícího Dakaru, historického
ostrova Gorée – symbolu boje proti otroctví, koloniálního města Saint Louis zapsaného v UNESCO
i slavného Růžového jezera. Zažijte safari v rezervaci Bandia, národním parku Djoudj, třetí
největší ornitologické rezervaci na světě v UNESCO. V Gambii vás okouzlí nedotčená příroda okolí
stejnojmenné řeky, která se stala domovem hravých šimpanzů. Čas bude i na zasloužený relax na
plážích Atlantiku. Tento zájezd je cestou za poznáním, přátelskou atmosférou a
nezapomenutelnými zážitky v kolébce africké pohostinnosti.

1. - 2. den
Letecky do Senegalu. Kosmopolitní Dakar s rušnými tržišti, koloniální čtvrtí, pomníkem tzv. senegalským střelcům,
prezidentským palácem a Bránou tisíciletí.

3. den
Prohlídka města Dakar. Návštěva čtvrti Plateau: vlakové nádraží, Náměstí nezávislosti, Prezidentský palác.
Impozantní katedrála, postavená v roce 1929: je to zvláštní směsice stylů, zastávka u sochy renesance, která
dominuje městu a nabízí výhled na oceán, větší než Socha svobody, je symbolem obnovené africké naděje. Návštěva
Loman Art a domu Oumane Sowa, velkého sochaře své generace! Možnost prohlídky mešity Massalikul Jinaan,
dakarská mešita je druhou největší mešitou v Senegalu po mešitě v Toubě. Nocleh v Dakaru.

4. den
Trajektem se vydáme na kouzelný ostrov Gorée, kde se mezi barevnými koloniálními domky a úzkými uličkami
snoubí pohnutá historie s atmosférou klidu a míru, a který je právem zapsán na seznam UNESCO. Dále nás cesta
zavede k proslulému Růžovému jezeru Retba, známému nejen díky své unikátní barvě způsobené vysokým
obsahem soli a mikroorganismy, ale i jako legendární cílová etapa slavné rallye Paříž–Dakar. Zde si užijeme focení i
projížďku dunami v terénních vozech 4x4. Nocleh v Chez Salim.

5. den
Rezervace Bandia, kde během autentického afrického safari z terénního vozu spatříme ve volné přírodě žirafy,
zebry, nosorožce, pštrosy, antilopy, buvoly či krokodýly. Projedeme se mezi majestátními baobaby a uvidíme
pozůstatky historických hrobek kmene Sererů. Den zakončíme v Saint-Louis, bývalém francouzském koloniálním
centru se zachovalou architekturou a jedinečnou atmosférou (UNESCO). Nocleh v hotelu v Saint Louis.

6. den
Národní park Djoudj, třetí největší ornitologická rezervace na světě v UNESCO. Ptačí safari v piroze, pozorování
pelikánů, kormoránů, pískajících kachen, gambijských hus, orlů jasnohlasých a také krokodýlů a hadů. Návrat do
Saint Louis a oběd v restauraci, kde můžeme ochutnat národní jídlo „thiebou dieune“. Odpoledne projížďka koňským
spřežením po starém koloniálním městě: most Faidherbe, domy významných osobností s jejich staromódním
šarmem, radnice, katedrála, muzeum Aeropostale. Nocleh v hotelu v Saint Louis.
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7. den
Brzký odjezd do delty Saloum. Zastávka ve svatém městě Touba, městě jedné z nejvýznamnějších a nejvlivnějších
skupin Muslimského bratrstva v Senegalu: „Muridů“; návštěva Velké mešity. Pokračování do delty Sine-Saloum.
Příjezd do Toubacouty. Nocleh v Keur Saloum.

8. den
Vesnice Toubacouta. Ranní pěší procházka. Delta Saloum, jedinečné místo, kde se sladká voda z řeky Saloum mísí
se slanou vodou Atlantiku a vytváří pestrý ekosystém mangrovů, lagun a ostrůvků. Plavba lodí začíná návštěvou
Ostrova mušlí, zvaného ve wolofštině „Diorom Boumag“. Starobylá pohřebiště v nánosu mušlí. Majestátní baobaby
(vápenaté stromy), kde hnízdí mnoho druhů ptáků. Pelikáni, kormoráni, volavky, ledňáčci, kteří se perou o okouny a
přespávají v nepopsatelném hluku. Nocleh v Keur Saloum.

9. den
Přejezd do Gambie, Amdallai. Brzký odjezd do vesnice Juffureh (Kořeny) a na ostrov James. Malá gambijská vesnice
Juffureh se proslavila v 70. letech 20. století po televizním vydání bestselleru „Kořeny“, který napsal afroamerický
autor Alex Haley, potomek Kunta Kinte. Plavba trajektem do Banjulu. Katchically – bazén s krokodýly. Krokodýl
představuje sílu plodnosti v Gambii. Nocleh v Bakau.

10. den
V regionu Central River navštívíme tajemné kamenné kruhy ve Wassu a Kerbatchu, africké Stonehenge, které
jsou dodnes obestřeny záhadami. Cesta na ostrov paviánů, kde při projížďce na kánoi uvidíme nejen tyto čilé
obyvatele, ale také hrochy, vzácné druhy ptáků a šimpanze v jejich přirozeném prostředí. Nocleh v Kairo.

11. den
Návrat do Senegalu. Odpočinek v Saly nebo Somone - dlouhé písčité pláže, ideální na opalování i vodní sporty.
Možno zapůjčit paddleboard, kite-surf nebo jen odpočívat.

12. den
Poslední nákupy na místní tržnici - zlákají africké tkaniny, šperky nebo dřevěné sochy? Večerní odlet do ČR.

13. den
Návrat domů. (V závislosti na leteckém spojení u vánočního termínu návrat domů 14. den)

Cena zájezdu
Cena zahrnuje

Mezinárodní letenka

Letištní taxy

Pronajatá vozidla

Výlet na ostrov Goree

Vstupy do rezervací Bandja, Djoudj
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Projížďka po deltě Saloum

Ubytování v hotelech se snídaní 10x

Český průvodce

Místní průvodci podle potřeb

Cena nezahrnuje
Stravování nad rámec programu

Vstupy do památek

Spropitné

Příplatek za jednolůžkový pokoj 12 500 Kč

Cestovní pojištění - rádi však sjednáme prostřednictvím ERGO Cestovní Pojišťovny, nejlépe oslovte garanta

zájezdu přímo při objednávce

Velikost skupiny
Cestujeme v malých skupinkách. Malá skupinka znamená více poznání, větší zážitky a lepší organizaci programu s
maximálním využitím času. Dbáme na individuální přístup ke každému z vás.

Náročnost cesty
Do programu nejsou zařazeny žádné fyzicky náročné aktivity (treky). Po celou dobu akce budeme užívat pronajatá
vozidla (autobus), které budou řídit místní řidiči. Kvalita silnic je na některých místech výrazně horší než u nás. Do
časového harmonogramu nejsou zařazeny žádné noční přesuny. 

Míra komfortu
Ubytování bude zajištěno v kvalitních hotelech střední kategorie se snídaní, s vlastním příslušenstvím. Jednodušší
bude ubytování v Gambii u řeky Gambia, kde je výběr ubytování omezený. Většinou se stravujeme společně v
restauracích. Cena zájezdu zahrnuje snídaně. S dalším stravováním během dne je nápomocen průvodce výběrem
restaurace.

Jiné požadavky a omezení
Očkování proti žluté zimnici není pro Senegal povinné, upozorňujeme však, že se od začátku roku 2025 zvýšil
počet cestujících po nichž senegalská celní kontrola průkaz s očkováním vyžaduje. Pokud se jím cestující neprokáže,
vyžadují celníci 50 EUR pokuty. V Gambii je povinné při příletu z endemické oblasti, vzhledem k příjezdu ze
Senagalu bude pro nás očkování povinné.
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